

**ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΤΣΧΑΪΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»
2005-2015
10 Χρόνια εθελοντισμού**



Η Εταιρεία Νόσου Alzheimer και συναφών διαταραχών Νομού Ηρακλείου «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ» συνεχίζοντας τις προσπάθειες για καλύτερη ποιότητα ζωής ασθενών με άνοια και των οικογενειών τους διοργανώνει ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΑΝΟΙΑ/ΝΟΣΟ ALZHEIMER, με την ευκαιρία συμπλήρωσης **10 χρόνων εθελοντικής προσπάθειας καθώς και της παγκόσμιας ημέρας Alzheimer** στο ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στις 25 και 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 και ΩΡΑ: 9.00-14.00. Το σεμινάριο τελεί υπό την αιγίδα της 7^{ης} ΥΠΕ Κρήτης, του Δήμου και του Ι.Σ.Η.

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση και η εκπαίδευση των έμμισθων και μη φροντιστών ασθενών με άνοια/νόσο Alzheimer, (αφορά τόσο έλληνες όσο και αλλοδαπούς) παράγοντες που βοηθούν σημαντικά στο δύσκολο έργο τους.

Ο ενδιαφερόμενος και εκπαιδευμένος φροντιστής προσφέρει υψηλής ποιότητας φροντίδα και καταφέρνει να χειρίζεται πιο αποτελεσματικά τα προβλήματα που προκύπτουν καθημερινά και καθ' όλη την διάρκεια της νόσου.

Κατά την διάρκεια του σεμιναρίου οι φροντιστές των ανθρώπων με νόσο Alzheimer θα έχουν την ευκαιρία να εκφράσουν στους ειδικούς επιστήμονες τις απορίες και τα προβλήματα που τους απασχολούν, τις δυσκολίες που βιώνουν και θα εκπαιδευτούν για τους καλλίτερους τρόπους επικοινωνίας και συμπεριφοράς προς τους ασθενείς.

Οι θεματικές ενότητες είναι:

- Συμπτώματα, εξέλιξη, κληρονομικότητα και φαρμακευτική αγωγή της άνοιας/ν. Alzheimer
- Διαταραχές συμπεριφοράς και μη φαρμακευτικές παρεμβάσεις
- Το φορτίο του φροντιστή και τρόποι αντιμετώπισης

Στο τέλος του σεμιναρίου θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης στους ενδιαφερόμενους συμμετέχοντες.

Επίσης θα διανεμηθεί εγχειρίδιο με πρακτικές οδηγίες.

**ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΤΣΧΑΪΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ»
Ταχ. Διεύθυνση: Νταλιάνη 22, 71306 Ηράκλειο
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2810226308, 6974192595
e-mail: alzheimer.heraklion@gmail.com
web site: www.alzheimerheraklion.gr**